
                                         Livraria MOREIRA DA COSTA Alfarrabista 

 

 
1 

Boletim 
Junho de 2023 

 
Livraria MOREIRA DA COSTA 

- Alfarrabistas – 
Rua de Avis, 30 

4050 - 075 PORTO 
Telefone 351 + 222 007 524 

 
 

email: 

geral@livrariamoreiradacosta.com 
 
Internet: 
www.livrariamoreiradacosta.com 

 
 
 

46 — ACTAS DO I CONGRESSO INTERNACIONAL DE ESTUDOS PESSOANOS. (PORTO, 1978). 

Brasilia Editora. Porto. (1979). In-8º de 725-VI págs. B. 20,00 € 

Documento precioso para o conhecimento das contribuições trazidas ao congresso por 

reconhecidos especialistas da obra do poeta. 

22921 — ALMANACH DO JORNAL, A LUCTA. Primeiro anno. Lisboa. 1910. In-8º de 328 págs B.

 20,00 € 

Profusamente ilustrado, Com colaboração de A. Forjaz Sampaio, Brito Camacho, Latino Coelho, e 

José Miranda do Vale. 

15319 — ANTUNES, José Freire — SÁ CARNEIRO: Um meteoro nos anos setenta. Lisboa. 

Publicações Dom Quixote. 1982. In-8º de 227-IV págs. B. 15,00 € 

Ilustrado. Exemplar manuseado. 

22905 — ARAGÃO, Manuel Pedro Tomás Pinheiro e — EXULTAÇÕES SAUDOSAS DE LYSIA, NA 

AUSENCIA DE SEU AUGUSTO ESPOSO. E SENHOR REI D. JOÃO VI. ELEGIA por M. P. T. P. e Ar. 

Lisboa: Na Impressão Regia.1820. In-8º de 8 págs. B. 25,00 € 

Muito raro. 

22904 — ARTE DO ORIENTE ISLÂMICO. Colecção da Fundação Calouste Gulbenkian. Museu 

Nacional de Arte Antiga. Lisboa, 1963. In 4º peq. de XX-154-X págs. B. 20,00 € 

Catálogo reproduzindo muitas e valiosas peças de cerâmica, vidro, texteis. 

22912 — AVILLEZ, Maria João — FRANCISCO SÁ CARNEIRO. Solidão e Poder Lisboa. Cognitio. 

(Lisboa. s/d. ln-8º de 206-II págs. B. 15,00 € 
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Exemplar manuseado 

22888 — AZEVEDO, Alda de — COZINHEIRA IDEAL. 2550 receitas práticas, usadas e 

experimentadas pela autora. Livraria Civilização Editora, Porto, (1982).. In-8.º gr. de 436 págs. Enc. 

Do editor 40,00 € 

Ilustado a cores em extratexto. 

22928 — BERMUDEZ DE CASTRO — MESTRE (O) DE SANTIAGO. Romance Castelhano. Tradução 

por Evaristo J. A. Basto. Porto. Na Typographia de S. J. Pereira. 1848. In-8º de 32 págs. B. 15,00 € 

22920 — BODAS (AS) DE OURO DA INDÚSTRIA DE PERFUMARIAS E SABONETES EM PORTUGAL. 

1887-1937. Os Perfumes na antiguidade - em Portugal - há 50 anos - Na actualidade. (Claus. 

Organização Ach. Brito). In-8º de 24 págs. B. 20,00 € 

22903 — BONNARD, André — CIVILIZAÇÃO (A) GREGA. Tradução de José Saramago. Edições 70. 

(Lisboa. 2007). In-8º de 760 págs. Enc. do editor. 30,00 € 

Profusamente ilustrado. Sem sobrecapa. Com uma assinatura de posse 

22890 — BORGES, José Ferreira — COMMENTARIOS SOBRE A LEGISLAÇÃO PORTUGUEZA. Àcerca 

de Seguros Maritimos. Lisboa. Typographia da Sociedade Propagadora dos Conhecimentos Uteis. 

1841. In-8º gr. de XX-178 págs. B 35,00 € 

Exemplar sem caapa de brochura, manuseado. Exemplar a merecer ser encadernado. 

22884 — BRAGA, Teófilo — POEMA (O) DE CAMÕES. por Theophilo Braga. Poesia consagrada ao 

centenario do Poeta. Lisboa. Imprensa de J. G. de Sousa Neves. 1880.In-4º de 8 págs. B. 20,00 € 

Na capa da brochura: "Poesia consagrada ao Centenario do Poeta para ser recitada na matinée 

dos actores no Theatro Normal". Brochura fraca. 

22929 — CARRERA, Ceferino — VINHO DO PORTO E A REGIÃO DO DOURO. HISTÓRIA DA 

PRIMEIRA REGIÃO DEMARCADA. Prefácio de Víctor Wladimiro Ferreira. Colares Editora. 2002 - In 

4º de 403 págs. B. 20,00 € 

 Divide-se nos seguintes capítulos: I - Os trabalhos da Terra. II - A Região Demarcada do Douro. 

Seguindo-se a descrição de várias firmas relacionadas com o Vinho do Porto 

22887 — CERVAENS Y RODRIGUEZ, José — ROSÁLIA DE CASTRO DE MURGUÍA. Discurso 

pronunciado na Velada Literária do dia 15 de Julho de 1923, promovida pelo Benemérito e 

Patriótico Instituto Histórico do Minho e realisada no Salão Nobre da Congregação da Caridade, 

em Viana-do-Castelo. Porto. 1924. Tipo-Lito de a Industrial Gráfica, Lda. In-8º de 62-I págs. B.  

 20,00 € 

Com dedicatória manuscrita do autor. 

22908 — CID, Augusto — CAMARATE. Distri Editora. (1984, 8ª edição). In-8º de 897-V págs. B.

 15,00 € 
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2859 — CID, Augusto — CAMARATE - COMO, PORQUE E QUEM. Distri Editora. (1987. 1ª edição). 

In-8º de 384 págs. B. 15,00 € 

22883 — COLLECÇÃO SYSTEMATICA DAS LEIS E ESTATUTOS, POR QUE SE TEM GOVERNADO A 

ACADEMIA. REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA, DESDE O SEU ESTABELICIMENTO ATÉ AO TEMPO 

PRESENTE. Mandada imprimir por Resolução da Assembléa Extraordinaria de Effectivos de 13 de 

Junho de 1812, para ser distribuida por todos os Socios: e segunda vez approvada e mandada 

publicar, do mesmo modo por que foi compilada, por determinação da Assembléa de Conselho de 

12 de Janeiro de 1815. LISBOA. NA TYPOGRAFIA DA MESMA ACADEMIA. 1822. In 8º de 76 págs. B.

 50,00 € 

Ilustrado com uma gravura representando a "Medalha que a Academia Real das Sciencias 

mandou cunhar por occazião damercê que S. M. lhefez, dotandoa liberalmente, e honradoa com 

o seu Augusto Nome e immediata protecção". Sem capa de brochura. Raro. 

22906 — COLÓQUIO LETRAS. Numero 155/156. In-8º gr. de 469-III págs. B. 20,00 € 

Uma parte importante deste número é dedicada a Camilo Pessanha, com cartas inéditas do 

poeta para Ana de Castro Osório e um artigo assinado por António Osório. O volume é 

complementado com uma edição de Clepsydra, organizada e apresentada por Gustavo Rubim, 

com desenhos de Cruzeiro Seixas. 

20636 — DUMAS, Alexandre — MÊS MÉMOIRES. Par... Deuxième Série. Paris. Michel Lévy Frères, 

Libraires Éditeurs. 1863. In-8º de IV-320 págs. E. 20,00 € 

Em "Colection Michel Lévy - Oeuvres Complètes". Exemplar com leves manchas de humidade. 

17911 — ESTATUTOS DA ASSOCIAÇÃO DE NOSSA SENHORA DO BOM PASTOR DA CIDADE DO 

PORTO. Porto. Typographia da «Palavra». 1891. In-8º de 16 págs. B. 10,00 € 

17866 — EXPOSIÇÃO TEMPORÁRIA DE ALGUMAS OBRAS DE ARTE DO MUSEU DAS JANELAS 

VERDES. Roteiro. Lisboa. Agosto de 1942. In-8º de 22-II páginas + XII estampas. B. 10,00 € 

22901 — FARIAS, Vilson Francisco de — PORTUGAL (DE) AO SUL DO BRASIL 500 ANOS. História - 

Cultura - Turismo. Para toda as idades. Florianópolis. 2001. In-8º gr. de 840 págs. B. 15,00 € 

22902 — FERNÁNDEZ-ARMESTO, Felipe — MILÉNIO. A História dos últimos 1000 anos. Tradução 

Ana Luísa Faria. Editorial Presença. (1996. Lisboa), In-8º gr. de 791 págs. B. 20,00 € 

18993 — FERREIRA-ALVES, Natália Marinho — ARTISTAS E ARTÍFICES NO MUNDO DE EXPRESSÃO 

PORTUGUESA. Coordenção de... Porto. CEPESE. 2008. In-8º gr. de 373 págs. B. 20,00 € 

Tiragem reduzida de 500 exemplares. Importante e numerosa colaboração. 

22897 — FOLQMAN, Carlos — GRAMMATICA HOLLANDEZA, OU ARTE COMPENDIOSA. Para hum 

portuguez aprender a lingua hollandeza...Lisboa. Impressao Regia. 1804. in-8º de 118 págs. B.

 35,00 € 
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17879 — FORTES, José Maciel Ribeiro — PARA UM SANEAMENTO FINANCEIRO. Carta-Prefácio de 

António Maria Vieira Ramos... Porto. Companhia Portuguesa Editora, Lda. 1928. In-8º de 102-I 

págs. B. 10,00 € 

17945 — GENOUVRIER, Emile - PEYTARD, Jean — LINGUÍSTICA E ENSINO DO PORTUGUÊS. 

Tradução de Rodolfo Ilari. Coimbra. Livraria Almedina. (1974). In-8º de 443-I págs. B. 15,00 € 

17910 — GIRARDIN, Emile de — CARTA DE E. DE GIRARDIN A DUMAS, FILHO. Sobre a questão do 

Homem-Mulher. Porto. Typographia de Freitas Fortuna. 1872. In-8º de 29-I págs. B. 15,00 € 

20655 — GOMBALOT, Abbé Théodore — CONFERENCIAS SOBRE LAS GRANDEZAS DE LA VIRGEN 

SANTÍSIMA. Publicadas en la Iglesia de san Sulpicio de Paris en el mês de Maria por el Presbitero... 

Traducida del francés por el presbítero D. Gerasimo Sendra. Paris. 1852. In-8º de 304 págs. E.      

 12,50 € 

22898 — GOMES, Laurentino — 1822. Como um homem sábio, uma princesa triste e um escocês 

louco por dinheiro ajudaram D. Pedro a criar o Brasil - Um paísque tinha tudo para não resultar. 

Porto Editora (2010. Porto). In-8º de 304 págs. B. 15,00 € 

Primeira edição. 

17870 — GOUVEIA, António Aires de — CIRCULO (O) DE CEDOFEITA. E O SEU REPRESENTANTE EM 

CÔRTES o Dr. Antonio Ayres de Gouvêa. Exposição de seus actos na sessão legislativa de 1867. 

Porto. Typographia de António José da Silva Teixeira. 1868. In-8º de 115-I págs. B. 20,00 € 

A obra possui uma bonita capa de brochura, mas foi editada sem frontispício. 

22900 — GRAÇA, Fernando Lopes — OBRAS LITERÁRIAS. UM ARTISTA INTERVEM - CARTAS COM 

ALGUMA MORAL. (Edições Cosmos. Lisboa. 1974). In-8º de 398-III págs. B. 20,00 € 

3762 — GRIMAL, Pierre — DICIONARIO DA MITOLOGIA GREGA E ROMANA. Coordenador da 

edição portuguesa Victor Jabouille. 3ª edição. Difel. (1999. Lisboa). In-4º de LII-554-II págs. Enc. do 

editor. 30,00 € 

19010 — GUIA DO MUSEU MUNICIPAL DO PORTO. Archeologia, Numismatica, Ethnographia, 

Pintura, Esculptura, Artes decorativas, Materiaes para a Historia do Museu. Porto. Typographia 

Central. 1902. In-8º peqº de XXXIX-140 págs. B. 10,00 € 

Com uma introdução de Rocha Peixoto. 

20672 — GYP — PETIT BLEU. Par... Dixième édition. Paris. Calmann Lévy, Éditeurs. 1889. In-8º de 

III-266-I págs. E. 12,50 € 

GYP seria o pseudónimo da escritora Sibylle Gabrielle Riquetti de Mirabeau. 

22926 — HISTORIA DO INFELIZ CONDE DE COMENGE E DE ADELAIDE DE LUSSAN. traduzida do 

francez, com huma Tragedia de Mr. D'Arnout, e a descripção da Trapa. Porto. Na Offic. de Pedro 

Ribeiro França, 1792. In-8º de X-261 págs. E. 35,00 € 

Com picos de traça. 
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18195 — HUGO, Victor — FRANÇA E BÉLGICA. Alpes e Pirineus. Tradução de Vasco Valdez. Lisboa. 

Guimarães & Cª - Editores. 1915. 2 vols em 1. In-8º de 256 e 240 págs. B. 20,00 € 

20709 — KALAKANA EM LISBOA. Apontamentos de viagem. Lisboa. Empresa Litteraria de 

Maximiano & Azevedo - Editores. 1881. In-8º de 24 págs. B. 15,00 € 

20657 — LARRAGA, Fr. Francisco — PROMPTUARIO DA THEOLOGIA MORAL. Composto 

primeiramente pelo P. M. Fr. Francisco Larraga... Reformado, e accrescentado em algumas das 

suas opinioens, e illustrado com a explicaçaõ de varias Constituiçoens do SS. P. Benedicto XIII... E 

agora ultimamente acabado de reformar, accrescentar, e reduzir a melhor methodo, ordem, e 

commexaõ de Doutrinas... por D. Francisco Santos e Grosin... Tomo I (e Tomo II). Porto. Na Officina 

de Viuva Mallen, Filhos, e Companhia, Impressores da Relaçaõ. Anno 1797. 2 vols. In-8º de IV-VII-

VIII-406 e VIII-471-I págs. E. 140,00 € 

Encadernação da época, inteira em pele. 

22892 — LOBATO, António José dos Reis — ARTE DA GRAMMATICA DA LÍNGUA PORTUGUESA.  

Composta e offerecida ao Senhor Sebastião José de Carvalho e Mello pelo... Lisboa. Typ. 

Rolandiana. 1824. In-16º de XXXII-240 págs. E. 50,00 € 

Encadernação em inteira de pele cansadae danificada, com um corte na página 7. 

22919 — MACEDO, José Agostinho de — CARTA AO SENHOR REDACTOR DO DIÁRIO DO 

GOVERNO. (E aos outros contadores de patranhas D'ambas as Indias, d'ambas as Hespanhas). 

Impressão Liberal. Lisboa. Anno 1822. In-8º de 14 págs. B. 30,00 € 

Sem indicação de autor. Carta atribuída a José Agostinho de Macedo em "Subsidios para um 

diccionario de pseudonymos, iniciaes e obras anonymas de escriptores portuguezes" da autoria 

de Martinho Augusto da Fonseca,. 

22896 — MANIFESTO CRITICO, ANALITICO, E APOLOGETICO EM QUE SE DEFENDE O INSIGNE 

VATE LUIZ DE CAMÕES. Da Mordacidade Do Discurso Preliminar, Que Precede Ao... Erros Do 

Mesmo Poema. Lisboa. Imp. de J. F. M. de Campos. 1815. In-8º de 104-II págs. B. 30,00 € 

Exemplar empoeirado, manuseado. 

22925 — MATEUS, Cónego J. Alves — ORAÇÃO FUNEBRE DO S. P. PIO IX. nas exequias celebradas 

na Sé Primaz de Braga no dia 3 d'Abril de 1878. Braga. Typografia Lealdade. 1878. In-8º de 28 págs. 

B. 20,00 € 

20668 — MAYA, Delfim Maria d'Oliveira — MANUAL DE ESTYLO. Seguido de conselhos, regras e 

themas para redacção e de regras da recitação. Para uso das aulas do Curso de Portuguez nos 

Lyceus. Por... Oitava edição. Porto. Typographia de Antonio José da Silva Teixeira. 1878. In-8º de 

95 págs. E. 20,00 € 

20674 — MELCHIORIS CANI — OPERA CLARE DIVISA. Episcopi Canariensis, ex Ordine 

Praedicatorum, OPERA, CLARE DIVISA, Et Praefatione instar Prologi Galeati illustrata a P. Hyacintho 

Serry. Editio Novissima. Bassani, MDCCLXXVI (1776). Sed prostant Venetiis apud Remondini. In-4º 

de XL-440 págs. E. 180,00 € 
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Texto a duas colunas. Encadernação da época, inteira em pele. 

20710 — MENDES, A. Vieira — PRIMEIRA (A) VICTORIA. (A Direcção dos Caminhos de Ferro do 

Minho e Douro e a Agencia de Publicidade, do Porto). Porto. Typ. a vapor da Agência de 

Publicidade. 1904. In-8º de 26-II págs. B. 12,50 € 

22907 — MENESES, Antonio Bernardino de — ORAÇÃO PANEGYRICA NO VIGESIMO PRIMEIRO 

ANNIVERSARIO DA EXALTAÇÃO AO SOLIO. PONTIFICIO DE SUA SANTIDADE PIO IX, Recitada na SÉ 

CATHEDRAL DE BRAGA em 17 de Junho de 1867 pelo Dr. Antonio Bernardino de Menezes. Braga. 

Typ. Lusitana. 1867. In-8º de 24 págs. B. 25,00 € 

20697 — MESQUITA, Marcelino — VORAGEM (NA). Tragédia Burgueza em 2 actos. Lisboa. J. 

Rodrigues & Cª, Editores. 1917. In-8º de 71-I págs. B. 15,00 € 

Primeira edição. Em: "Bibliotheca Escolhida - Theatro XVIII". 

22914 — MOIRA, José Joaquim Ferreira de — REFLEXÕES CRITICAS SOBRE A ADMINISTRAÇÃO DA 

JUSTIÇA EM INGLATERRA. TANTO NO CIVEL COMO NO CRIME, E SOBRE O JURY. N'Uma Serie de 

Cartas a um Amigo por... Lisboa, Na Typographia Lacerdina. Anno 1826. In-8º de VI-42 págs. B.

 30,00 € 

20698 — MONIZ, Patricio — ORAÇÃO FUNEBRE. Recitada nas exequias solennes que a Associação 

Catholica do Funchal fez celebrar a 27 de Março de 1878 na Egreja das Religiosas de Santa Clara da 

mesma cidade por alma do Santissimo Padre PIO IX pelo Padre... Funchal. Typ. Verdade. (1878). In-

8º peqº de 26 págs. B. 12,50 € 

22886 — MONTEIRO, Hernâni — S. JOÃO DE DEUS. (NO 4.º CENTENÁRIO DA SUA MORTE). Porto. 

(Edições Marãnus da Empresa Industrial Grafica do Porto, Lda,). 1950. In-8.º de 39-I págs. B.   

 20,00 € 

Ilustrado com folhas à parte. 

22891 — MONTEVERDE, Emilio Achilles — MANUAL ENCYCLOPEDICO PARA USO DAS ESCOLAS D' 

INSTRUÇÃO PRIMARIA. Undecima edição, revista melhorada. Approvada pela Junta Consultiva. 

Lisboa. Imprensa Nacional. 1879. In-16º de 631 + 4 estampas 60,00 € 

Encadernação em inteira de pele. 

22927 — NEVES, Alfredo Lobo das — VARIOLA NO PORTO 1893-1903. (Subsidios para o seu 

estudo). Dissertação inaugural apresentada à Escola Medico-Cirurgica do Porto. Porto. 

Typographia Occidental. 1903. In-8º de 138-I págs. B. 40,00 € 

20651 — NEVES, F. A. Carlos das — GRANDE (O) THAUMATURGO DE PORTUGAL, SANTO ANTÓNIO 

DE LISBOA. Sua historia, sua epocha e sua bibliographia, estudadas escrupulosamente nas suas 

primeiras fontes de Portugal, Itália e França. Commemoração septicentenaria. Por... Porto. Aloysio 

Gomes da Silva, Editor. 1895-1899. 2 vols. In-8º de XXXI-350 e XI-471 págs. B. 40,00 € 

22909 — NOSTY, B. Diaz — MÁRIO SOARES. Um Combatente do Socialismo. (Lisboa. Liber. s/d). 

In-8º de 188-II págs. B. 20,00 € 
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Tradução: Jorge Correia. Ilustrado. 

22916 — O SOLEMNISSIMO TE DEUM. Celebrado na Sé Cathedral da Cidade de Braga Primacial 

das Hespanhas, e mais demonstrações de regozijo no DIA 17 DE JUNHO DE 1863 anniversario XVII 

da assumpção do Nosso Sanctissimo Padre O PAPA PIO IX ao solo pontificio. Braga. Na typ. de 

Domingos G. Gouveia. 1863. In-8º peq.º de I-13 págs. B. 25,00 € 

É raro. 

8406 — OLIVEIRA, António Correia de — REDONDILHAS. Porto. 1948. Livraria Figueirinhas. In-8º 

de 241-IV págs. B. 25,00 € 

Primeira edição. Com um carimbo de posse 

13940 — PARATORE, Ettore — HISTÓRIA DA LITERATURA LATINA. Tradução de Manuel Losa, S. J. 

Fundação Calouste Gulbenkian. Lisboa. (1987). In-8º de 1035-I págs. B. 25,00 € 

19006 — PARCKER, Barry — MEMÓRIAS SOBRE A PROJECTADA AVENIDA DA CIDADE. (Da Praça da 

Liberdade ao Largo da Trindade) pelo engenheiro... Porto. Câmara Municipal do Porto. 1915. 

(Typograpfia a Vapor da Empreza Guedes -P orto, Setembro de 1915). In-4º gr de 23-I págs. B.

 75,00 € 

Ilustrado com duas plantas. 

20640 — PASSY, Frédéric — LES MACHINES ET LEUR INFLUENCE SUR LE DÉVELOPPEMENT DE 

L'HUMANITÉ. Deux conférences Faites à Paris sous les auspices de l'Association polytechnique. Par 

M.... Paris Librairie de L. Hachette et Ce.. 1866. In-8º de VII-228 págs. E. 30,00 € 

Encadernação editorial. 

20639 — PELLICO, Silvio — MES PRISONS. Suivi DES DEVOIRS DES HOMMES. Traduction Nouvelle, 

Par Le Comte H. De Messey, Revue Par Le Vicomte Alban De Villeneuve. Avec Notice 

Bibliographique Et Litteraire Sur Silvio Pellico Et Ses Ouvrages par M. V. Philipon De La Madelaine. 

Paris. Garnier Frères, Libraires, Palais-Royal. 1844. In-8º de IV-354 págs. E. 40,00 € 

20703 — PEREIRA, António Dias — COMO O SNR. DR. PAULO MARCELINO ESCREVE A HISTÓRIA.... 

Resposta ao seu folheto intitulado: Desagravo da verdade, da justiça e da dignidade, ultrajadas 

pela Calúnia... Porto. Companhia Portuguesa Editora, Lda. 1927. In-8º de 32 págs. B. 10,00 € 

22910 — PEREIRA, Antonio Maria — PENSAMENTO (O) DE SÁ CARNEIRO EM POLITICA EXTERNA. 

Publicações D. Quixote. Lisboa. 1981. In-8º de 179-I págs. B. 10,00 € 

9141 — PINTO, A. Teixeira — ONDA DE FOGO. Porto. 1952. Livraria Tavares Martins. In-8º de 193-

I págs. Br. 15,00 € 

Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. Capa de brochura manchada. Com anotações a 

lápis. 

14035 — PINTO, A. Teixeira — RIBAMAR. Romance. Braga. Edição da «Gente Minhota». 1927. In-

8º de 100-I págs. B. 12,50 € 
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Primeira edição. 

14002 — PINTO, A. Teixeira — RIBAMAR. 2.ª edição (Completamente Refundida). Porto. 1954. In-

8º de 94 págs. B. 10,00 € 

Com uma dedicatória do autor. 

9161 — PINTO, Augusto — ELE E EU. (Novela). Primeiro milhar. "Seara Nova". Lisboa. 1925. In-8º 

gr. de 42-lI págs. B. 15,00 € 

Capa ilustrada a cores por Tagarro. 

9189 — PINTO, Manuel de Sousa — TRES (OS) BORDALLOS. (Conferência). Lisboa. Pedro Bordallo, 

Editor. 1921. In-8º gr de 39-I págs. B. 20,00 € 

9242 — PIRES, António — SANGUE CUANHAMA. Romance. Lisboa. Agência Geral das Colónias. 

1949. In-4º de 176-II págs. B. 18,75 € 

15675 — PLACE, Noel et de la — LEÇONS FRANÇAISES DE LITTERATURE ET DE MORALE. par... 

Trente et uniéme édition. Augmentée d'un grand nombre de morceaux choises, de notes,... par A. 

Baron. Bruxelles. Bruylant-Christophe & Compagnie. 1873. In-4º peq. de 584 págs. E. 25,00 € 

Encadernação fraca. 

9297 — POLANAH, Luis — NHAMUSSORO (O). E as outras funções Mágico-Religiosas. Instituto de 

Antropologia. Universidade de Coimbra. 1987. In-8º gr. de 170-I págs. B. 15,00 € 

14112 — PORTELLA, Lello — ECONOMIA E FINANÇAS. (Estudos, Apreciações e Criticas). 2ª edição. 

Lisboa. 1955. (Edições Excelsior). In-8º de XXXVII-425 págs. B. 12,50 € 

15573 — PORTUGAL, Sousa - ATAÍDE, Maurício d' — ANTONIO CARO. Poema Heroe-Comico por 

Souza Portugal e Mauricio d'Athayde. Lisboa. Typographia Nova Çinerva. 1879. In-8º de 97 págs. B.

 15,00 € 

Na colecção "Charlatães Contemporaneos - I" 

9426 — PRIMEIRO CURSO DE FERIAS DE NOVA LISBOA . Edição dos Serviçoes Culturais da Câmara 

Municipal. 1958. In-8º de 361 págs. B 17,50 € 

Lições proferidas por diversas entidades e subordinadas às mais diversas 

9442 — PROMOÇÃO SOCIAL EM MOÇAMBIQUE. Junta de Investigações do Ultramar. Centro de 

Estudos de Serviço Social e de Desenvolvimento Comunitário. Lisboa. 1964. In-4º de 147-I págs. B.

 22,50 € 

Na colecção: "Estudos de Ciências Políticas e Sociais - 71". 

9476 — QUARESMA, José Simões — ALBERGARIA, HOSPITAL E MISERICORDIA DE ALDEIA-GALEGA 

DO RIBA. TEJO. Apontamentos e lembranças para a sua história por... Edição do Autor. Janeiro de 

1948. In-8º de 91-III págs. B. 25,00 € 

Trabalho de interesse para a região (Montijo). 
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22922 — QUEIROZ, Affonso de — CONSCIENCIA LITTERARIA. Carta ao Exmo.Sr. Camillo Castello 

Branco.  Porto, 1880. In-8º de 31 págs. B, 20,00 € 

17780 — QUEIROZ, José Maria de Eça de — EGYPTO (O). Notas de viagem. Segunda edição. Porto. 

Livraria Chardron. 1926. In-8º de XXVII-354 págs. B. 20,00 € 

9536 — QUINTINHA, Santana — LUA NEGRA. Novelas. Livraria Portugália. Lisboa. S/d. In-8º de 

311-III págs. B. 15,00 € 

Primeira edição. 

17829 — QUITA, Domingos dos Reis — CASTRO (A). DE... Com prólogo e revisão de Mendes dos 

Remedios. Coimbra. França Amado - Editor. 1917. In-8º de XX-52-II págs. B. 10,00 € 

Na colecção "Subsidios para o estudo da História da Literatura Portuguêsa - XX". 

9540 — QUITARD, P. M. — ANTHOLOGIE DE L'AMOUR. Extraite des poètes français depuis le XV 

siècle jusqu'au XIX. Avec des notices biographiques et Littéraires par... Paris. Garnier Frères. 1878. 

In-8º de 519-I págs. B. 23,75 € 

Com manchas de acidez. 

22895 — RAPOSO, Hipólito — INSURREIÇÃO DA CARNE.   Lisboa, Edições Gama, 1944. In-8 de 113-

VI págs. E. 20,00 € 

Encadernação fraca e pouco estimada. 

17815 — RAYNAUD, Alexandrina — DUAS PALAVRAS ÁCÊRCA DA MATERNIDADE JÚLIO DENÍS. 

(Porto. 1930). Tipografia da Enciclopédia Portuguesa. In-8º de 16 págs. B. 15,00 € 

"Palavras proferidas na abertura do Sarau organizado em prol da Maternidade Júlio Denis, pelos 

Exmos. Srs. Drs. Fernando Alves de Sousa e Manuel Soeiro, nas termas do Gerez, a 31 de Agosto 

de 1930". 

14144 — RÈGLEMENT (LE) SUR LE SERVICE DES ARMÉES EN CAMPAGNE. Étude Critique. Berger - 

Levrault et Cie., éditeurs. Paris - Nancy. 1900. In-8º de IV-336 págs. E. 30,00 € 

17850 — REIMÃO, José Malheiro — PERSPECTIVAS NOVAS. Propaganda da democracia social. I - 

Generalidades; II - Concretizando. (Lisboa. Tipografia Portugal. 1933.). 2 opúsculos In-8º de III-26 e 

32 págs. B. 12,50 € 

9756 — REIS, Filipe — EDUCAÇAO, ENSINO E CRESCIMENTO. O Jogo Infantil e a Aprendizagem do 

Cálculo Económico em Vila Ruiva. Escher. (Lisboa. Setembro. 1991). In-8º de 150-I págs. B. 12,00 € 

Na colecção "A Aprendizagem para além da Escola - 5". 

22913 — RIBEIRO, Antonio Alves Mendes da Silva — ORAÇÃO ACADEMICA. que na sessão 

solemne da abertura das aulas do SEMINARIO DIOCESANO DO PORTO no dia 4 de Outubro de 

1874 recitou o Professor de Theologia Pastoral e Eloquencia Sagrada... Porto, Typographia. de 

Bartholomeu H. de Moraes,1875. In-4º de 29-I págs. B. 25,00 € 



                                         Livraria MOREIRA DA COSTA Alfarrabista 

 

 
10 

22894 — SANT'ANNA, Óscar — INFONIAS DE ILUSÃO. (Poemas). Porto. 1954.(Livraria Progredior). 

In-8º de 62-lI págs. B. 15,00 € 

Primeira edição. Com carimbo de posse. Na capa: Desenho de Cândido Craveiro 

22893 — SÃO PATRÍCIO, José de — SERMAM DO PRINCIPE DOS APOSTOLOS S. PEDRO. na 

Dominga Septima depois de Pentecostes, com o Santissimo... : pregado, e offerecido ao... D. Fr. 

Antonio Botado Bispo de Hipponia... / pelo Reverendo Padre Lente Frey Joseph de Sam Patricio, 

Religioso Eremita de Santo Agostinho.... Lisboa. Na Officina de Antonio Pedrozo Galram. 1705. In-

8º de 22 págs. B. 35,00 € 

Rosto empoeirado. 

22899 — SEABRA, Jorge — TEMPO (O) SÓ FALTA NO FIM. Campo das Letras, (2002. Porto). In-8º 

de 270 págs. B. 15,00 € 

Primeira edição. Com uma dedicatória do autor. 

22911 — SILVA, Aníbal Cavaco — POLITICA (A) ECONÓMICA DO GOVERNO DE SÁ CARNEIRO. 

Publicações Dom Quixote. Lisboa. 1982. In-8º de 219-III págs. B. 10,00 € 

22885 — SOROMENHO, Augusto — PROBIDADE LITTERARIA. CARTAS A F. CH. por ABD-ALLAH. 

Lisboa. Typographia do Jornal do Commercio, 1874. In-16º de 30 págs. B. 15,00 € 

Augusto Soromenho usou aqui o psedónimo ABD-ALLAH. 

22915 — SOUSA, José Ferreira Marnoco e — ALGUMAS REFLEXÕES SOBRE CERTOS ABSURDOS 

ONTOLOGICOS. que se encontram nas noções elementares de Ontologia, Psychologia Racional e 

Theodicca, ou Metaphifica de Genuense reformada por M. Pinheiro d'A e A. (Edição de 1845) 

escriptas EM PRO DA RELIGIÃO e para desencano da mocidade por J. F. M. S. Braga. Typographia 

Lusitana. 1856. In-8º de VII-60p. B. 30,00 € 

22889 — VALENTE, José — CRIMINOSA À FÔRÇA. (O crime de envenamento da D. Maria da 

Piedade). Minuta de recursoda arguida Emília Gonçalves da Costa). Porto. 1936. In-8º de 47 págs. 

B. 12,50 € 

Com carimbo de posse do autor 

11885 — VIANA, PEDRO AMORIM — EFEZA DO RACIONALISMO OU ANALYSE DA FÉ. 

Porto.Typographia de F. G. da Fonseca. 1866. In-8º de 364 págs. E. 30,00 € 

Com falta do rosto na zona do titulo. Primeira edição. Encadernação fraca 

22918 — VIEGAS, Francisco José — CÉU (UM) DEMASIADO AZUL. Asa. (1995. Lisboa). In-8º de 

300-III págs. Enc. do editor 15,00 € 

Primeira edição. Com uma rubrica de posse. 

 


